
ЗВІТ 

 

за результатами проведеного опитування роботодавців за освітньо-

професійною програмою «Менеджмент організацій і адміністрування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

(2021-2022 н.р.) 

 

Метою опитування є вивчення рівня задоволеності роботодавців якістю 

підготовки фахівців ХНАДУ за освітньо-професійною програмою (ОПП) 

«Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) рівня.  

В опитуванні взяли участь роботодавці, серед яких директор ТОВ «СМАРТ-

ПАК», директор ТОВ «ЦЕНТР ВИТРАТНИХ МАТЕРІАЛІВ», директор ТОВ 

"ТЕК Перша столиця", ТОВ «АТП-16363», ТОВ «Експрес»  та інші роботодавці. 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче. 

 

 

 

Чи працюють /працювали у Вашій установі/організації випускники даної 

освітньо-професійної програми (ОПП)? 

 

 
 

Наскільки Ви задоволені рівнем професійної підготовки випускників даної 

ОП, які працюють/працювали у Вашій установі/організації? 

 

100% 

так 



 
 

Відповідаючи на це запитання 83% роботодавців повністю задоволені рівнем 

професійної підготовки випускників і 17% скоріше задоволені, ніж не задоволені 

 

Чи забезпечує ОПП формування тих компетентностей, які необхідні 

фахівцям для ефективної роботи у Вашій установі/організації? 

 

 
67% роботодавців вважають, що ОПП забезпечує повністю формування 

компетентностей, які необхідні фахівцям для ефективної роботи, а 33% вважають, 

що забезпечує частково 

 

Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників даної ОПП? 

 

83% 

17% 

повністю задоволений (-а) 

скоріше задоволений (-а), ніж не задоволений (-а) 

67% 

33% 

так частково 



 
Всі роботодавці, що пройшли опитування зацікавлені в прийомі на роботу 

випускників даної ОПП 

 

Які освітні компоненти (навчальні дисципліни) необхідно додати до ОПП? 

 

Стосовно освітніх компонентів, які необхідно додати до ОПП, респонденти 

вказали наступні: більше уваги приділити логістичному адмініструванню в АТП. 

 

 

Чи зацікавлені Ви у співпраці з ХНАДУ щодо організації практик, 

стажувань, дуального навчання здобувачів вищої освіти за даною ОПП? 

 

 
Зацікавленість у співпраці з ХНАДУ щодо організації практик, стажувань, 

дуального навчання здобувачів вищої освіти за даною ОПП зацікавлені 83% 

роботодавців. 

67% 

33% 

зацікавлений(-а) дуже зацікавлений(-а) 

83% 

17% 

так частково 



Чи вважаєте Ви, що випускники даної ОП затребувані на ринку праці? 

 

 
 

Ваші рекомендації 

 

На прохання надати свої рекомендації роботодавці вказали наступні: 

1. Переглянути зміст дисциплін щодо формування soft skills 

2. Додати до змісту дисциплін роботи, які формують soft skills 

 

 

Аналізуючи відповіді роботодавців, можна зробити висновок, що ОПП 

потребує деяких корегувань як в межах змісту окремих дисциплін, так і 

розширення компетентностей. 

100% 

так 


